

ROMANIA  
JUDETUL PRAHOVA  
PRIMARIA ORASULUI BREAZA



Adresa de contact, Primaria Breaza, Str.Republicii, nr.82B;Cod fiscal:2845486;

Telefon: 0244 340 508; 0244 341 460; Fax: 0244 340 428

e-mail:contact@primariabreaza.ro

web site:www.primariabreaza.ro

Nr. 17958 / 26.05.2023

CĂTRE,  
OPERATORII ECONOMICI INTERESAȚI  
de procedura de atribuire a contractului privind prestarea de:  
*SERVICII DE PROIECTARE (faza DALI și Devizul General) pentru obiectivul de investiții  
„Eficientizare blocuri Cartier Breaza de Sus, oraș Breaza, județul Prahova”*

Formulăm următorul răspuns la „Solicitarea de clarificări”, adresată de un operator economic:

**Solicitare:** Pentru conturarea unei oferte tehnico-economice conforme cu cerințele solicitate prin Caietul de sarcini vă rugăm să ne puneți la dispoziție Expertiza tehnică și Auditul energetic aferente obiectivului de investiții Eficientizare blocuri Cartier Breaza de Sus, oraș Breaza, județul Prahova. Conform precizărilor din Anunțul de publicitate nr. ADV 1366589 din 26.05.2023, aceste documente ar fi trebuit să se regăsească în Secțiunea Anunțuri de pe site-ul primăriei Breaza. Acest lucru nu l-am identificat pe această pagină. Drept pentru care vă rugăm să ne puneți la dispoziție aceste documente. De asemenea, vă rugăm să ne confirmați că aveți RLV-ul arhitectural și structural pentru aceste blocuri.

**Răspuns:** Expertiza tehnică și Auditul energetic aferente obiectivului de investiții Eficientizare blocuri Cartier Breaza de Sus, oraș Breaza, județul Prahova se regăsesc pe site-ul primăriei la secțiunea anunțuri:<https://primariabreaza.ro/achizitionare-dali-si-deviz-general-pentru-realizarea-lucrarilor-de-interventie-privind-cresterea-performantei-energetice-pentru-cinci-blocuri-din-cartierul-breaza-de-sus-oras-breaza-judetul-prah/>

RLV-ul arhitectural și structural pentru aceste blocuri se regăsesc în cadrul expertizei tehnice în format pdf.

Șef Serviciu I.P. – A.P.I

Daniela Bunghez

Consilier I.P. - A.P.I

Ramona MARIN